

Euharistijska slavlja u dvorištu samostana

Sveta euharistijska slavlja slavit će se u dvorištu samostana, kao što je to na Porcijunkulu, dokle god to vremenske prilike dozvoljavaju. Valja poštivati propisane mjere fizičke udaljenosti od 2 metra.

Raspored euharistijskih slavlja: **radnim danom** (uključujući **subotu**): u 7 sati i 18.30 sati i **nedjeljom** u 7 sati, 9 sati, 11 sati i 18.30 sati.

Vjernici koji radi dobi ili bolesti pripadaju posebno osjetljivim skupinama, a osobito ukoliko bi radi vlastite zdravstvene situacije mogli predstavljati rizik za druge **OSLOBODENI SU** i nadalje obveze sudjelovanja na nedjeljnim i blagdanskim euharistijskim slavljinama a to vrijeme su dužni provesti u molitvi ili praćenjem euharistijskih slavlja putem elektronskih medija.

Obavezna je dezinfekcija ruku. Obavezna je dezinfekcija ruku, na ulasku u improvizirani bogoslužni prostor u dvorištu te u crkvi nalaze se bočice sa sredstvom za dezinfekciju ruku.

Nema pružanja ruku. Izbjegava se pružanja znaka mira u slavlju euharistije uobičajenom gestom.

Sveta pričest na ruke. Podjela svete pričesti preporučuje se isključivo na ruku, a ne na usta.

Sprovodne mise također se slave u dvorištu samostana dokle god to vremenske prilike dozvoljavaju. Kršćanski pogrebi i dalje se održavaju sukladno preporukama civilnih vlasti.

Sakrament pomirenja slavit će se u dvorištu samostana, dokle god to vremenske prilike dozvoljavaju, na za to predviđenom mjestu uz držanje propisanih zdravstvenih i higijenskih mjera: fizička udaljenost i nošenje maske.

- Mnogi će htjeti pristupiti sakramentu pomirenja, stoga u ispovijedi je potrebno navesti **isključivo grijeh**. Podsjećamo, stupanjem na snagu odredbe HBK 20. ožujka vjernici su **oslobodeni obveze sudjelovanja na nedjeljnim i blagdanskim euharistijskim slavljinama**, a to vrijeme su **dužni provesti u molitvi ili praćenjem euharistijskih slavlja** putem elektronskih medija.

Euharistijska slavlja u crkvi

Ukoliko zbog vremenskih prilika euharistijska slavlja budu u crkvi vrijede svi navedeni propisi.

Bez blagoslovljene vode na ulazu.

Nema pružanja ruku. Izbjegava se pružanja znaka mira u slavlju euharistije uobičajenom gestom.

Obavezna je dezinfekcija ruku i nošenje maski. Obavezna je dezinfekcija ruku i nošenje maski. Na ulasku nalaze se bočice sa sredstvom za dezinfekciju ruku.

Sveta pričest na ruke. Podjela svete pričesti preporučuje se isključivo na ruku, a ne na usta.

Obvezno držanje razmaka od 2 metra.

Neće se moći sjediti u prostoru svetišta (oko oltara), sakristiji, kapelici i hodnicima uz crkvu.

Sakrament pomirenja slavit će se u hodniku samostana, na za to predviđenom mjestu uz držanje propisanih zdravstvenih i higijenskih mjera: fizička udaljenost i nošenje maske.

Pobožnosti

Svibanjske pobožnosti održavat će se u dvorištu samostana, kao i sveta euharistijska slavlja, dokle god to vremenske prilike dozvoljavaju. Kao i do sada počinju u 18 sati.

13 utoraka na čast sv. Antunu Padovanskom održavat će se u dvorištu samostana, kao i sveta euharistijska slavlja, dokle god to vremenske prilike dozvoljavaju. Pobožnost počinje u 17.45 sati.

Euharistijsko klanjanje održavat će se u dvorištu samostana, kao i sveta euharistijska slavlja, dokle god to vremenske prilike dozvoljavaju nakon euharistijskog slavlja.

Drugi sakramenti

Sakramenti vjenčanja, krštenja i drugi obredi odvijaju se na način da se drži razmakom od najmanje 2 metra između osoba. Svećeniku, kumovima i ostalim osobama koje neminovno dolaze u bliži kontakt preporučuje se da nose maske za lice, dok se fizički kontakti posebno s malim djetetom od strane osoba koje nisu roditelji izbjegavaju. Obredne geste koje pretpostavljaju nužnost dodira potrebno je svesti na najmanju moguću mjeru.

Malo dijete ne nosi masku zbog opasnosti od gušenja.

Podjeljivanje sakramenta prve pričesti i svete potvrde. Za sada još uvijek nema uvjeta za njih.

Župna kateheza i druge župne aktivnosti za djecu u organizaciji župe se do daljnjega odgađaju. Također i probe pjevanja župnih zborova, okupljanje molitvenih grupa i susreti OFSa i Frame se do daljnjega odgađaju.